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Fonseca, incluindo aquisição de sistema de som, vistoria técnica, reparos em infiltrações 

e vazamentos, além de avaliação e intervenção em muro com risco estrutural. Ressaltou 

que pedidos semelhantes já haviam sido feitos anteriormente sem que as providências 

necessárias fossem adotadas. O vereador Cresio informou que também protocolou 

requerimento no ano anterior tratando da situação do muro e demais problemas 

estruturais do local. O vereador Danilo mencionou a existência de problemas como 

iluminação externa inoperante e muro já considerado condenado por laudo técnico. 

Informou que passará a divulgar seus requerimentos e respectivas respostas, como 

forma de dar maior transparência ao seu trabalho. A vereadora Tatiana reforçou a 

necessidade de maior atuação dos secretários municipais no atendimento das demandas, 

relatando problemas estruturais observados no Centro de Eventos, como goteiras e 

instalação inadequada de aparelhos de ar-condicionado. Destacou a importância de 

planejamento e acompanhamento das solicitações para que não permaneçam sem 

execução. Esta Secretária reiterou a cobrança por providências efetivas e afirmou que 
também passará a divulgar o acompanhamento de seus requerimentos, ressaltando a 
necessidade de respostas concretas às demandas apresentadas. Colocado em sua 
única votação, o Requerimento de n.º 03/2026 foi aprovado por unanimidade. 

Nada mais havendo a ser tratado, o Presidente declarou encerrada a sessão e convocou 
res edis para a 54.2 (quinquagésima quarta) Sessão Ordinária a ser realizada no 

23 (vinte e três) de fevereiro de 2026, ig fer 19h. Eu, 
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Ata da 54.2 (quinquagésima quarta) Sessão Ordinária, da 2.2 (segunda) 
Sessão Legislativa da 20.2 (vigésima) Legislatura da Câmara Municipal de São 
João Batista do Glória-MG. A sessão teve início às 19h (dezenove horas) do 
dia 23 (vinte e três) de fevereiro de 2026, sob a presidência do vereador 

Renato Mayer Cruz. O Presidente da Casa solicitou a esta Secretária a chamada 

nominal dos vereadores, tendo comparecido os seguintes edis: Alexandre Maciel, 

Brenda Garcia de Souza Silva, Cresio Costa, Danilo José Soares Marques, Gleds 

da Fonseca, Henrique Augusto Corrêa Rezende, Joel Alves Pereira, Renato 
Mayer Cruz e Tatiana Cristina de Andrade Gonçalves. Verificado o número legal 
de presenças, sob a proteção de Deus e em nome do povo gloriense, o Presidente 

declarou aberta a sessão. Na sequência a ata da sessão anterior foi deliberada e 
aprovada por unanimidade. Prosseguindo, o Presidente solicitou a esta Secretária a 
leitura do expediente do dia, que constou o seguinte. Expediente: Expedientes 

oriundos do Chefe do Poder Executivo: 1 — Agendamento de Audiência Pública 

destinada à apresentação da Prestação de Contas Quadrimestral do Poder Executivo 



Municipal, a ser realizada no dia 26 de fevereiro de 2026 (quinta-feira), as 14h, no 

Plenário desta Camara Municipal. Expedientes oriundos diversos: 1 — Convite 

encaminhado pela Vigilância Epidemiológica do Municipio para participação no Dia D de 
Multivacinagdo Nacional — “Dia D Minas Unida Contra a Aedes”, a realizar-se em 28 de 

fevereiro de 2026, das 08h as 16h, na UBS Central, com ações de verificação e 

atualização do cartão vacinal e aplicação de vacinas. 2 — Resposta apresentada pela 
Secretaria Municipal de Infraestrutura ao Requerimento n.º 01/2026, de autoria do 

vereador Joel, aprovado na 52.2 Sessão Ordinária, realizada em 09/02/2026. 
Expedientes apresentados pelos vereadores: 1 — Requerimento n.º 004/2026, de 

autoria da vereadora Gleds, solicitando à Secretaria Municipal de Infraestrutura a 

instalação de placa de trânsito “PARE” no cruzamento da Rua Sebastião Egídio da 

Fonseca com a Rua Manaus, ao lado da Igreja Lagoinha. Não houve orador inscrito para 

falar no Pequeno Expediente. Dando continuidade, o Presidente declarou aberto o 

Grande Expediente e usaram a palavra os seguintes vereadores. O Vereador Joel, 

primeiro orador inscrito, fez uso da palavra, cumprimentando o senhor presidente, os 

demais vereadores, o público presente e aqueles que acompanhavam a sessão pelas 

redes sociais da Câmara. Inicialmente, agradeceu a Deus por mais uma reunião 

realizada, destacando que os trabalhos desenvolvidos têm buscado levar boas notícias à 
população de São João Batista do Glória. Manifestou agradecimento ao servidor Sérgio, 

ressaltando que está sempre atendendo às demandas apresentadas pelos vereadores e 

pela população, reconhecendo as dificuldades existentes para atender a todos, mas 

destacando o empenho e esforço constante no cumprimento das solicitações. Estendeu 

os cumprimentos ao demais servidores. Informou ainda sobre requerimento apresentado 

solicitando providências quanto à situação de ruas do município, mencionando que, 

apesar de alguns comentários, o trabalho vem sendo realizado. Parabenizou o servidor 

Weider, afirmando que sempre tem atendido às demandas encaminhadas, não apenas 

por ele, mas por todos os vereadores e pela comunidade, desejando que Deus o abençoe 

pelo trabalho prestado. Na sequência, comentou acerca de questionamentos 
relacionados à obra dos canteiros da ponte no Quilombo. Esclareceu que, por já ter 

atuado em três gestões anteriores, tem conhecimento sobre o funcionamento das 

medições de obras públicas, explicando que os pagamentos são realizados conforme as 

medições executadas e aprovadas, podendo ocorrer atrasos até que todo o 

procedimento burocrático seja concluído. Relatou que manteve contato com 

responsáveis pela empresa e também com integrantes do Poder Executivo para buscar 

esclarecimentos. Ressaltou que eventuais atrasos decorrem de trâmites administrativos, 

especialmente quando envolvem recursos vinculados e liberações por meio da Caixa 

Econômica Federal, sendo necessário que a medição seja realizada e aprovada para que 

o pagamento seja efetivado. Destacou confiar que o Prefeito Éder conduz a 

administração de forma correta e responsável, afirmando que a obra é resultado de luta 

constante do Executivo e do Legislativo. Por fim, pediu compreensão da população 

quanto aos comentários que circulam, ressaltando a importância de verificar as 

informações antes de divulgá-las. Demonstrou confiança de que, superados os trâmites 

burocráticos, os trabalhos serão retomados em breve, encerrando sua fala agradecendo 

ao presidente e aos presentes. O Vereador Sandro, segundo orador inscrito, fez uso 

da palavra, cumprimentando o senhor presidente, os demais vereadores e todos que
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acompanhavam a sessão pelas redes sociais. Relatou que esteve na Prefeitura Municipal, 

ocasião em que conversou com o novo Secretário de Infraestrutura, conhecido como 

Letinho, oportunidade em que trataram sobre a situação das pontes mencionadas na 

sessão anterior. Informou que o vereador Cresio também estava presente e que o 

secretário esclareceu ainda não ter conhecimento detalhado das referidas demandas, 

em razão de sua recente nomeação, entendimento com o qual o vereador disse 

concordar. Esclareceu que foram repassadas ao secretário todas as pontes que 

necessitam de reforma, bem como solicitada a realização de visita técnica para avaliação 

das condições estruturais e definição das providências necessárias para garantir a 
continuidade do tráfego. Destacou que há pontes interditadas e manifestou expectativa 

de que as soluções sejam apresentadas com a maior brevidade possível, a fim de atender 

a população que utiliza esses acessos. Na sequência, relatou episódio ocorrido 

recentemente envolvendo o servidor municipal Elon, com autorização do mesmo para 

citação de seu nome em plenário. Destacou tratar-se de funcionário exemplar, sempre 

disposto a colaborar com a administração, assim como sua esposa. Informou que o 

servidor é responsável pela substituição de lâmpadas nos postes da cidade e que, 

durante a execução do serviço, o caminhão utilizado apresentou falha, soltando-se 

enquanto o servidor se encontrava elevado em um guincho acoplado a um cesto, sendo 

necessário, inclusive, o uso de escada dentro do próprio cesto para alcançar a altura 

adequada. Relatou que o servidor ficou preso entre o poste e a fiação, correndo sério 

risco de queda. Esclareceu que não se tratava de denúncia, mas de alerta quanto às 

condições de trabalho e à necessidade de aquisição de veículo apropriado para a 

realização desse tipo de serviço, ou, alternativamente, a terceirização da atividade, como 

ocorria anteriormente. Ressaltou que a manutenção da iluminação pública é atualmente 

de responsabilidade do município e que é fundamental garantir a segurança dos 

servidores, prevenindo acidentes que possam gerar consequências mais graves e 

responsabilidade para a administração pública. Informou, por fim, que apresentará 

requerimento na próxima sessão solicitando a aquisição de caminhão específico para a 

troca de lâmpadas ou a adoção de medida que assegure condições adequadas de 

trabalho. Encerrando sua manifestação, agradeceu ao senhor presidente e aos 

presentes. A vereadora Brenda, terceira oradora inscrita, fez uso da palavra, 

cumprimentando o senhor presidente, os colegas vereadores, os servidores da Casa, a 

população presente e aqueles que acompanhavam a sessão pelas mídias sociais. 

Inicialmente, registrou que na sessão anterior ainda teria outros assuntos a tratar, 

porém, em razão do tempo, não foi possível, motivo pelo qual utilizou a presente 

oportunidade para manifestar-se sobre o Carnaval realizado no município. Destacou que 

o evento ocorreu de forma tranquila e familiar, contando com a participação de muitas 

famílias e crianças, além de expressiva presença de visitantes. Ressaltou que havia 

preocupação quanto à estrutura e ao funcionamento dos serviços essenciais durante os 

dias de festividade, mas que, felizmente, não houve ocorrências relacionadas à falta de 

energia ou de abastecimento de água, demonstrando que tudo transcorreu dentro do 

esperado, inclusive superando as expectativas. Informou que, na sexta-feira,



permaneceu durante todo o dia no CAT — Centro de Atendimento ao Turista — 
participando do pit stop de recepção aos visitantes, ocasião em que foi realizada a 
entrega de material informativo, incluindo o mapa turístico impresso pelo Departamento 
de Turismo. Relatou que a experiência foi bastante positiva, observando a cidade 
movimentada e o grande fluxo de visitantes, os quais elogiaram a receptividade e 
buscaram informações, destacando o atendimento cordial, atencioso e organizado 
prestado pela equipe. Acrescentou que, encerradas as festividades, as secretarias e 
departamentos envolvidos já se reuniram para avaliar os pontos positivos e negativos 
do evento, visando aprimoramento para ações futuras, demonstrando responsabilidade, 
comprometimento e busca por melhoria contínua. Ao final desse tema, deixou seus 
cumprimentos e parabenizou o Prefeito Eder, a Diretoria de Turismo, especialmente 
Vanessa, bem como todos os servidores, colaboradores, a Polícia Militar e os profissionais 
de segurança que atuaram durante os dias de festa, ressaltando a importância da 
integração entre os setores para garantir a segurança e o bom andamento do evento. 
Na sequência, abordou a questão da poda de árvores, tema também mencionado na 
sessão anterior. Relatou que, ao receber solicitação de cidadã referente à poda de árvore 
em situação crítica, deslocou-se imediatamente até o local, realizou registros 
fotográficos, conversou com o morador da residência em frente à árvore e encaminhou 
as informações ao Prefeito, que prontamente determinou a execução do serviço na 
manhã seguinte, o que de fato ocorreu. Destacou que, independentemente de eventuais 
trâmites anteriores, quando a demanda chega até seu conhecimento, busca intermediar 
a solução com agilidade. Informou ainda ter recebido solicitação referente às árvores da 
Rua Ana Rosa Evangelista, localizadas em área de preservação permanente, cujos galhos 
têm avançado sobre a via pública e alcançado residências do lado oposto. Comunicou 
que esteve em reunião com o Departamento de Meio Ambiente, onde lhe foram 
apresentados os procedimentos técnicos e burocráticos necessários, com emissão de 
laudo e documentação adequada, ressaltando que tais exigências são corretas e 
indispensáveis, não sendo possível realizar cortes indiscriminadamente. Por fim, 
tranquilizou os moradores da referida via, informando que as providências estão sendo 
adotadas para que o problema seja resolvido o mais breve possível. Encerrando sua fala, 
convidou a população para participar da audiência pública a ser realizada na quarta- 
feira, às 19 horas, bem como da audiência de prestação de contas na quinta-feira, às 14 
horas, desejando a todos uma boa semana. O Vereador Cresio, quarto orador inscrito, 
fez uso da palavra, cumprimentando o senhor presidente, os senhores vereadores, o 
público presente e aqueles que acompanhavam a sessão pelas redes sociais. 
Inicialmente, relatou que, juntamente com o vereador Alexandre e demais colegas, 
esteve reunido com o novo Secretário de Infraestrutura, ocasião em que foram 
apresentadas diversas demandas que se encontram atrasadas, tanto na zona urbana 
quanto na zona rural. Destacou ter percebido empenho por parte do secretário em visitar 
os locais indicados e dar andamento aos serviços pendentes, manifestando expectativa 
de que os trabalhos passem a avançar com maior agilidade. Na sequência, informou que 
visitou a Praga do bairro Planalto, onde destinou emenda impositiva de sua autoria para 
aquisição de brinquedos e melhorias no espaço. Relatou que já foram realizadas as 
intervenções necessárias, incluindo colocação de areia, instalação de luminárias e 
substituição por lâmpadas de LED, deixando o local mais iluminado e adequado para uso
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das crianças. Acrescentou que resta apenas a pintura para a conclusão da obra, 

conforme conversa mantida com o Prefeito Eder, que informou estar providenciando 

essa etapa final. Manifestou satisfação pela execução da emenda impositiva, ressaltando 

que, quando destinada e aplicada corretamente, traz benefícios diretos a população, 

agradecendo ao prefeito e aos envolvidos pela dedicação e empenho. Comentou ainda 

sobre a ponte do Rolador, informando que, segundo o Secretário de Infraestrutura, os 

materiais já se encontram disponíveis, restando apenas a execução do serviço, que 

deverá ocorrer assim que as condições climáticas permitirem. Ressaltou que os 

moradores aguardam a conclusão há algum tempo e demonstrou confiança de que a 

obra será finalizada em breve. Defendeu também a possibilidade de terceirização de 
alguns serviços no município, especialmente em áreas estratégicas como manutenção 

de estradas principais, argumentando que tal medida poderia otimizar o trabalho da 

Prefeitura, permitindo o remanejamento de servidores para pequenos reparos e outras 

demandas necessárias. Em seguida, abordou a questão da poda de árvores, 

mencionando que também havia encaminhado solicitações referentes ao bairro Planalto. 

Explicou que parte das árvores próximas à rede elétrica é de responsabilidade da Cemig, 
não podendo a Prefeitura realizar a poda nesses casos. Solicitou que os órgãos 

competentes do município entrem em contato com a companhia para providenciar os 

cortes necessários, especialmente nas áreas onde os galhos têm atingido a fiação e 

transformadores, causando interrupções frequentes no fornecimento de energia, 

afetando os bairros Planalto I, Planalto II e João Limeira. Ressaltou a importância de 

manutenção preventiva para evitar transtornos à população. Por fim, anunciou o 

recebimento de recurso no valor de R$ 200.000,00 destinado à saúde para custeio, por 
meio de emenda parlamentar do deputado federal Gilberto Abramo, integrante do 

Partido Republicanos, legenda à qual também pertencem os vereadores Cresio e 

Henrique. Informou que o recurso já se encontra em tramitação administrativa para 

ingresso nos cofres municipais e destacou que caberá ao Executivo definir a aplicação 

do valor na área da saúde, encerrando sua fala com agradecimentos. O Vereador 

Danilo, quinto orador inscrito, fez uso da palavra, cumprimentando o senhor presidente, 
os nobres vereadores, a população presente e aqueles que acompanhavam a sessão de 
casa, destacando o início de mais uma semana, pela graça de Deus, com importantes 

ações a serem deliberadas e que poderão trazer resultados efetivos para a comunidade 

ao longo dos próximos dias. Dirigindo-se à população de São João Batista do Glória, 

afirmou que há momentos em que a tribuna deixa de ser apenas espaço de fala e se 

transforma em espaço de consciência. Esclareceu que utilizava aquele momento não 

para apontar caminhos individuais, mas para promover uma reflexão coletiva. Ressaltou 

que o mandato político não pertence ao agente público, mas é um empréstimo concedido 

pelo povo, e todo empréstimo traz consigo responsabilidades. Destacou que a 

administração pública se sustenta sobre pilares inegociáveis, como legalidade, 

moralidade, impessoalidade e lealdade às instituições, enfatizando que tais princípios 

não são conceitos abstratos, mas compromissos concretos. Pontuou que, quando a lei 

determina que determinado ato deve ser praticado, a conveniência pessoal não pode se



sobrepor ao dever legal. Mencionou o Código Penal Brasileiro, especialmente o artigo 
319, que trata do crime de prevaricagdo, caracterizado quando o agente público retarda 

ou deixa de praticar ato de oficio para atender interesse ou sentimento pessoal, 
ressaltando que, muitas vezes, a omissão fala mais alto que qualquer decisão. Referiu- 
se também a Lei de Improbidade Administrativa, destacando que o respeito aos 
princípios administrativos é obrigatório e que a proteção ao patrimônio público não se 
restringe a cargos ou títulos, mas alcança todos que, de alguma forma, se relacionam 
com a função pública. Afirmou que a responsabilidade acompanha o ato, e não apenas 
o cargo. Prosseguiu destacando que a ética pública não depende exclusivamente da 
função exercida, mas da postura adotada, afirmando que não é o crachá que define a 
integridade, mas a conduta. Observou que a sociedade acompanha atentamente cada 
gesto, decisão e silêncio dos agentes públicos, e que a confiança da população se 
constrói com coerência entre discurso e prática. Finalizou conclamando a todos para que 
reflitam sobre a grandeza do papel público e para que jamais permitam que interesses 
passageiros se sobreponham aos interesses permanentes da coletividade, ressaltando 
que, ao final, o que permanece não são os mandatos, mas as atitudes e o compromisso 
com o interesse comum. Agradeceu e desejou boa noite a todos. Esta Secretária 
Gleds, sexta oradora inscrita, fez uso da palavra, cumprimentando os nobres edis, a 
população que acompanhava a sessão pelo Facebook e o público presente. Reafirmou 
que seu compromisso é trabalhar para o povo, destacando que seu mandato é voltado 

aos interesses da população. Informou que apresentará, na próxima sessão, 
requerimento solicitando a realização de reunião específica para tratar do processo 

seletivo, propondo sessão especial com a presença dos secretários responsáveis. 
Declarou que convocará o senhor Rafael e convidará a senhora Gleida para 

comparecerem à Casa Legislativa, a fim de prestarem esclarecimentos à população 

acerca do referido processo. Acrescentou que também convidará toda a população 

gloriense, especialmente os participantes do processo seletivo, para que possam 

acompanhar e apresentar questionamentos. Esclareceu que o requerimento será 

colocado em votação e, sendo aprovado, será agendada a audiência. Comunicou ainda 

que, a partir daquela data, estará à disposição da população todas as segundas-feiras, 

das 16h às 18h30, na sede da Câmara, para atendimento direto aos munícipes que 

desejarem dialogar ou apresentar demandas. Na sequência, informou ter protocolado 

requerimento convidando o Secretário de Infraestrutura, senhor Welliton, para 

comparecer ao plenário e se apresentar oficialmente à população, ressaltando que até o 

momento não obteve resposta. Mencionou também a existência de diversos 

requerimentos, não apenas de sua autoria, mas de outros vereadores, que ainda 

aguardam respostas por parte do Executivo, solicitando que sejam analisados e 

respondidos com a devida atenção. Apresentou, por fim, pedido referente à implantação 

de placa de sinalização na Rua Sebastião Egídio da Fonseca, no cruzamento com a Rua 

Manaus, nas proximidades da Igreja Lagoinha. Destacou que o fluxo de veículos, 

especialmente aos finais de semana, é intenso e que muitos condutores não realizam a 

conversão com a devida cautela, o que pode ocasionar acidentes. Solicitou que a 

sinalização seja instalada com urgência, a fim de prevenir possíveis tragédias no local. 
Encerrando sua fala, agradeceu ao senhor presidente. Em seguida, o Presidente 

encerrou o grande expediente e declarou aberta a Ordem do Dia, a iniciou com a
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apreciação em segundo turno do Substitutivo ao Projeto de Lei Complementar n.º 

001/2026, que “Altera a Lei Complementar nº 062, de 10 de dezembro de 2015, para 

criar cargo em comissão, alterar quantitativo de cargos efetivos, atualizar escolaridade 

e vencimentos, e dá outras providências", encaminhado para tramitação pela Mesa desta 

Casa Legislativa. Colocado em sua segunda votação, o Projeto de Lei 

Complementar n.º 01/2026 foi aprovado por unanimidade. Em seguida, 

deliberaram em único turno o Requerimento n.º 004/2026, de autoria da vereadora 

Gleds, solicitando à Secretaria Municipal de Infraestrutura a instalação de placa de 

trânsito "PARE" no cruzamento da Rua Sebastião Egídio da Fonseca com a Rua Manaus, 

ao lado da Igreja Lagoinha. Durante a discussão da matéria, o Presidente fez uso da 

palavra, lembrando que há requerimento apresentado no ano anterior pela vereadora 

solicitando a instalação de placa de sentido proibido em frente à residência do vereador 

Danilo, questionando se a referida sinalização já havia sido instalada. Esta Secretária 
Gleds da Fonseca respondeu, informando que, até o momento, nenhuma providência foi 

adotada. Relatou que esteve no gabinete do prefeito à época, ocasião em que o chefe 

do Executivo teria ligado para a então secretária responsável, solicitando a instalação 

imediata da placa, o que, segundo afirmou, não ocorreu. Ressaltou que o pedido já 

completa praticamente um ano sem atendimento e reiterou a necessidade de urgência, 

especialmente quanto à nova solicitação apresentada, a fim de evitar acidentes em local 

que considera perigoso e de grande movimentação. O vereador Danilo também se 

manifestou, lembrando que já houve acidente recente em razão da ausência de 

sinalização adequada. Defendeu que o secretário responsável analise e execute todos os 

requerimentos pendentes do ano anterior, mencionando especificamente a necessidade 

de intervenções no trevo em frente ao Centro Empresarial e no trecho do Distrito 

Industrial. Afirmou que, caso venha a ocorrer acidente motivado por falta de sinalização, 

entende que a responsabilidade deverá recair sobre as autoridades competentes que 
não adotaram as providências cabíveis, ressaltando que eventual prejuízo ao erário 
decorrente de omissão pode caracterizar improbidade administrativa. Pontuou que, em 

determinados pontos, há necessidade de instalação de placas indicativas antes de 
redutores de velocidade, a fim de evitar colisões traseiras, lembrando que o Código de 

Trânsito Brasileiro atribui aos entes federativos a responsabilidade pela gestão e 
sinalização das vias públicas. Prosseguiu mencionando o trecho da rodovia 

municipalizada, destacando que a situação exige revisão estrutural, inclusive com 

possibilidade de construção de trevo, estimando investimento elevado. Citou o deputado 

estadual Cássio Soares como responsável pela municipalização do trecho e afirmou que 

o município aguarda repasses ou apoio para viabilizar as adequações necessárias, uma 

vez que a obra demandará recursos significativos, podendo inclusive envolver 

desapropriações e readequação de infraestrutura já existente, como pista de caminhada 

e iluminação. Finalizou defendendo que Executivo atual, gestão anterior e demais 

autoridades se unam para buscar solução definitiva para o problema do trecho 

rodoviário, com melhorias na sinalização e demais intervenções necessárias, ressaltando 

que a questão envolve preservação de vidas e não disputas políticas. Ainda durante a



discussdo, o Vereador Sandro fez uso da palavra, informando que, além da placa 
mencionada no requerimento, na mesma Rua Sebastião Egídio da Fonseca, em ponto 
mais abaixo da via, também há necessidade de instalação de ao menos duas placas de 
sinalização, ressaltando que o local se encontra igualmente perigoso. Esta secretária 
Gleds da Fonseca complementou, afirmando que a referida rua é considerada bastante 
perigosa e que, embora não seja possível a instalação de redutores de velocidade em 
determinados trechos, a colocação de placas de advertência e sinalização preventiva é 
medida necessária e urgente. Manifestou expectativa de que o Secretário de 
Infraestrutura, Letinho, adote providências imediatas para instalação das placas 
solicitadas. Ressaltou que, por se tratar de cargo comissionado, espera que o atual 
secretário corresponda às demandas apresentadas e não repita, segundo suas palavras, 
a postura da gestão anterior, na qual, conforme relatou, diversos requerimentos teriam 
permanecido sem resposta. Afirmou não ter obtido retorno efetivo de solicitações 
encaminhadas anteriormente ao setor competente, classificando a situação como 
insatisfatória, e reiterou a necessidade de maior atenção às demandas do Legislativo. 
Colocado em sua única votação, o Requerimento de n.º 004/2026 foi 
aprovado por unanimidade. Nada mais havendo a ser tratado, o Presidente 
declarou encerrada a sessão e convocou os nobres edis para a 55.2 (quinquagésima 
quinta) = i ia realizada no dia 02 (dois) de março de 2026, segunda- 
feira, às 49h. Eu, . , Secretaria Geral, Gleds da Fonseca, 
manda AS ata que sera assinada pos a sua aprovagao. 
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